

Новость · 6 марта 2019, 10:02

СК прекратил дело против томского активиста, обвинявшегося в экстремизме из-за песен о полицейских «ВКонтакте»

В Томске Следственный комитет прекратил дело против активиста «Левого блока» Максима Шульгина, обвинявшегося в экстремизме (часть 1 статьи 282 УК) из-за публикации песен о полицейских «ВКонтакте», [сообщает](#) «Правозащита Открытки» со ссылкой на адвоката Андрея Миллера.

Согласно постановлению следователя, дело прекратили в связи с частичной декриминализацией 282-й статьи УК.



[«Потерпи, братан»](#). В Томске левый активист получил ожоги во время задержания за песни о полицейских

«Медиазона» подробно [писала](#) о задержании Шульгина весной 2018 года. Силовики бросили активиста на пол рядом с включенной автомобильной печкой, в результате чего тот получил ожоги. Они упоминали в своих разговорах «пензенских и питерских пацанов», вероятно, имея в виду «пензенское дело» против антифашистов и анархистов.

Как рассказали «Медиазоне» правозащитники, позже стало известно, что активиста задерживали сотрудники ФСБ.

В сентябре СК [отказался](#) возбуждать дело о пытках Шульгина. В декабре 2018 года активист [рассказал](#), что силовики вновь пытали его, после чего Шульгин подписал объяснение, в котором говорилось, что во время задержания в апреле сотрудники ФСБ не совершали противоправных действий.